

臺北醫學大學與台灣人壽-文向基金會一起做公益當推手全省走透透「醫學達人下鄉服務」

由台灣人壽每年提撥盈餘挹注經費的「財團法人文向教育基金會」,6月2日於彰化縣永靖鄉正式舉辦揭牌 儀式。未來一年內臺北醫學大學與「財團法人文向教育基金會」共同擘劃共四場的「醫學達人下鄉服務」, 以義診及健康講座服務地方民眾。

「財團法人文向教育基金會」將扮演台灣人壽集團進行公益教育與鄉土關懷的推手,推動向學計劃、偏遠地 區醫療服務、資源重建等公益活動,同時號召「企業志工」加入,希望台灣人壽集團的員工能影響其家屬、 朋友、客戶及廠商共同投入回饋社會、志願服務的行列,為社會營造出參與公共服務的風氣。

臺北醫學大學與「財團法人文向教育基金會」未來將共同擘劃共四場的「醫學達人下鄉服務」,以義診及健康講座服務地方民眾,第一站即從基金會的會址--彰化縣永靖鄉開始,於6月2日進行揭牌儀式,當天並邀請彰化縣永靖鄉衛生所、秀傳醫院、臺北醫學大學附設醫院及台北市立萬芳醫院醫師團隊,舉辦「義診」「健康講座」等活動,提供民眾預防醫學、養生、防癌、抗老的觀念,同時全台唯一的全車彩繪阿龍子抹車也首次跨越縣市來到永靖鄉為鄉里民服務。

文向教育基金會設址於彰化縣永靖鄉獨鰲村,同時也是台灣人壽董事長朱炳昱的家傳三合院「沛國堂」,6月 2日於會址另外也特別舉辦「沛國堂之美」水彩畫展及朱文向老先生之照片史料展,讓民眾藉由參觀古宅更加了解「文向教育基金會」成立的故事。同時在舜天宮廣場也與永靖鄉農會合辦「包香粽送愛心」活動,現場充滿濃濃的粽香,在端午節前,提早與低收入家庭、獨居老人過節,讓民眾一同與文向教育基金會「分享關懷」、「分享愛心」、「分享希望」。(文/進推部)

## 由 juling 發表於 July 10, 2007 03:46 PM

《北醫醫療團暑期出隊計畫開始|回到電子報首頁|2007年北醫大醫學院畢業典禮回顧》